Banco de
PROBLEMAS

Un camidn transporta 11.875 kg en palés de
125 kg cada uno. {Cuantos palés transporta?




Banco de |
PROBLEMAS '

En el pueblo de Rosa hay 15.721
habitantes, y en el pueblo de al lado
hay 2.334. Cuando hay elecciones,
votan todos en un total de 115 mesas
electorales. ;Cuantos votantes hay
por mesa?




Bancode
PROBLEMAS

Susana se ha comprado un coche
nuevo. Para pagarlo, lo ha
financiado integro en 24
mensualidades iguales. El precio
final del coche es de 9.792 €.
¢Cuanto debera abonar en cada
mensualidad?




Banco de [
PROBLEMAS *

Un barco que atraviesa una ria
realiza 24 viajes semanales. En
total, en la Ultima semana, ha
trasladado 6.600 pasajeros. Si en
cada viaje el barco iba completo,
¢cuantos pasajeros puede
transportar en un viaje?




